



Житель города Мантурово подозревается в причинении смерти знакомому мужчине



13 августа 2012 года в Мантуровской окружной больнице скончался 40-летний местный житель, доставленный с предварительным диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 августа 2012 года вечером в городе Мантурово потерпевший распивал спиртные напитки со знакомым мужчиной в квартире местной жительницы. Во время разговора потерпевший оскорбил подозреваемого. В результате возникшей между ними ссоры, а затем драки, подозреваемый избил потерпевшего, нанеся ему не менее пяти ударов кулаками по голове. Их разняла хозяйка квартиры, после чего подозреваемый ушел, а потерпевший остался лежать без сознания. Утром на следующий день женщина вызвала бригаду «скорой помощи», которая госпитализировала потерпевшего в больницу, где он скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

17 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/802542>